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Sprendimo projekto pavadinimas DĖL SKUODO RAJONO SAVIVALDYBĖS 2019 METŲ BIUDŽETO PATIKSLINIMO 

	Pranešėja Nijolė Mackevičienė 

1. Rengiamo projekto rengimo tikslas, esama padėtis šiuo klausimu, galimos neigiamos pasekmės priėmus sprendimą ir kokių priemonių reikėtų imtis, kad jų būtų išvengta:
Lietuvos Respublikos 2019 metų valstybės biudžeto ir savivaldybių biudžetų finansinių rodiklių patvirtinimo įstatymo 3 straipsnio 3 dalis numato, kad savivaldybių tarybos, atsižvelgdamos į iš valstybės institucijų ir įstaigų gautas dotacijas, įskaitant Europos Sąjungos ir kitos tarptautinės finansinės paramos lėšas, atitinkamai patikslina savo patvirtintus biudžetus.
Savivaldybės biudžetas tikslinamas dėl Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2019 m. kovo 22 d. įsakymu Nr. A1-741 „Dėl valstybės biudžeto specialių tikslinių dotacijų savivaldybių biudžetams 2019 metais paskirstymo savivaldybių administracijoms patvirtinimo“ pakeitimo“ sumažintos specialios tikslinės dotacijos socialinei paramai mokiniams – 12 400 Eur. 
Vadovaujantis Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie susisiekimo ministerijos direktoriaus 2019 m. kovo 29 d. įsakymu Nr. V-66 „Dėl kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų savivaldybių institucijų valdomiems vietinės reikšmės viešiesiems ir vidaus keliams tiesti, taisyti (remontuoti), rekonstruoti, prižiūrėti, saugaus eismo sąlygoms užtikrinti, šiems keliams inventorizuoti paskirstymo 2019 metais“, didinamos biudžeto pajamos ir asignavimai 923 600 Eur. 
Vadovaujantis Lietuvos Respublikos susisiekimo ministro 2019 m. balandžio 24 d. įsakymu Nr. 3-188 „Dėl finansavimo skyrimo projektui Nr. 06.2.1-TID-R-511-31-0007 „Skuodo miesto Dariaus ir Girėno gatvės rekonstravimas“, didinamos biudžeto pajamos ir asignavimai 120 816 Eur.
Pasirašius projekto „Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas Skuodo rajono savivaldybėje“ finansavimo sutartį biudžetas didinamas 184 920 Eur.
Tvirtinant 2019 metų biudžetą buvo įtrauktas projektas „Vaizdo stebėjimo kamerų įrengimas Latvijos ir Lietuvos miestų saugumui užtikrinti“, kurio pagrindinis vykdytojas yra Latvijos Respublikos Kuržemės planavimo regionas. Todėl iš biudžeto išbraukiamas šis projektas (57 000 Eur), o jo apskaita bus vykdoma tiesiogiai Savivaldybės administracijoje (Buhalterinės apskaitos skyriuje).
Pagal Savivaldybės administracijos ir Mosėdžio seniūnijos prašymus tikslinamas asignavimų paskirstymas pagal programas ir ekonominės klasifikacijos straipsnius.
Iš pirmos programos nepaskirstytų lėšų rezervo 1 915 Eur skiriama Skuodo vaikų lopšeliui darželiui surdopedagogo paslaugoms apmokėti.
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	Priimtą sprendimą išsiųsti:
1. Vyriausybės atstovo tarnybai Klaipėdos apskrityje el. paštu.
2. Finansų skyriui.
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